REESROSYF TL—F

BAMEETT VIN—

ZRBREW IS YT TU—F=ZEIHEIC. hFEEO>TRVIFESRHZL.
ZDFHETICHERELERIET. HEWDDED. HSWHHEMICERNLERIEZFTOIRMTI,
‘D—F—" DRZAE(CUEBREOEVA — vy TRE.

IRFIEBIEIC KD ERAZE LD CHEBIC AT DEMEIRES]. BEFETTIR.
INETEMNL IS ERMDBEEEICRD BIEVEARMEEZ Lo DESH,.
BRRERA Y 747, BERELSHEEEGLL S,
VWEBBRICRETEDREBFERISYF TL—FDUEDTT,




J—F—YU—X

- R, ..

EN

*py T ERBAETS
X—bE vy TEE

INEEE TEAN—X

THERNT-

HAIEEENDEL

3
000

BNIMBEEmEIC LD RFER
U BEBEENHAMEELX,

TSvF

Jb—+ I95yF/T—F1Zvb

Bl SE

U =

SFC

[=ReLig

PB/PBS/RF EP/EPS

s 9
\ e
BB D R L T G . -
L vy TERE— IR E, EODIHAITSME - FrER
E&‘Efglﬁﬁngj/jjluﬂiﬁo -—
i — OZyFAZvh VI-URI3yF1Zy b | P-b=IbREITL—+1Zyb
L

Z% cLC ES AR
7 MAEDEL R#&Ei C. PBVHEEN
> NI HifGEE
7 48
4
1
+

RELEER

B EEhsHTERE, m—
B RT
BN ODIEA B hifE SFC-250/BMS-AG
[ | [ |

G =1 {.21'— vy
[==1V.N EER
OSF CEUEE IS YT 250, 260, 4001
O®SFC EEEEE IS VF (@%‘%ﬁ'\ )

OPB/PBS : JL—*

BAR
@BMS : 2754V RSA TIR—ILRT UV TR

e s ORF  TL—F R el
Eiﬁ;éﬁéﬁéﬂﬂ ok @BMP : RS+ TEUR—ILRT UV STRSH

@®EP/EPS : 5vF JUL—F1=vhk
OCLC OISy FI1Tv b

OFMS : RTSA YV RSATT SV IR
@ IMS : TS5 A2 RS54 TAREIH
@ IMP : RS TE VRIS

. @ES VI=UISyF1w b
e SR (SO PERE Sl ]
L = AR P—Lh—LREIL—F1s
== &7:‘% E o ) HE o ® 7—bk—lLFpIL—F1=w b ESDIBEDT—U
OA : ATLVAIL N
FOES @B : BiEVAL M

N—Cw——3

XFUBEBSKEICHTOMWZBDIF/\AMLIRZERT O®C : CIEVANIL b A

[63] [64]




il
%
1E
5
Z
-
\\J
a’_
Z
-
1
+

WEFDES

INTERAFRIL b

RTSAVINT

P—=XFaATTFITY

VIR TF—I\OvoTwvya

JyvvaBERARILE

P—~Fa7

ML 7—L(EDIESHH)
o—%

=Y

AL
T4—ILRT7ETH

O—%/\J

TARIVANS—

Jx—v7
(PARZKTU-)

P—~Fa7

KARIFSFR GBULETR) ZR9.

vx)b
gy

J—v0
(PARZ~IU—)

ATSAVINT

FiTF—

b )

UF—FTL—h

P—=Fa1TTITE

XARIEPBR, 2RI,

H1=v b DIFE

EP/EPS

D—F—02vF/ TU—FZRABUIcREEHME - ALD#MHDI =Y hTT,
m# 7z ZNZNERBA - aEAlCHyTUV T TBHEI T, BEICEATHIENTERT,

X P—XFa7 7—XFa7
=% EES O—% 4S5y F
%% T4=ILE
UT
tHF788 - e AH

. 1

R

CLC

D= =05y FRGEZEIAVINONET STy MBI LI Sy F1 2y NC T,
EPJEEPSIE EEIBRIC A T7% - HA#Dfcs. B HIEDHTEHETI,

7—~Fa7
y5yF § 8%

J4—=ILR

eppLi] A

Ij
| P

N—Cw——3



WSS

Z
%
\\J
a’_
4
7
1
ES

U

RIS SNE——_—

TN

—F—vy—x

D—F—=05vFEVI—Ue—MELIEIZY NT T,
E—-FHPaEH#CES TN BRICH Y -4 THIEN TEX T,

D—F—JU—F(TUV—FEBER7—LR—IULRZERMITTHOFT,
TJU—F R B ZEE TSI U—LDEVWESICREEMLE TV —FTT,

Oy ik

J37vk
(BE£E)

J14—)UR

dJ

1

RN

=
N

‘d==0

7—=LR—IJUR

NTRY b

7=XFar

NLO7—L {
)

-

BRTISAVRSATHRADT— vy TRE

| OFFB3 1. 4]

M1 (H4) [FERT. 3180505y FOFFRDRETT, 77NV T
DRBIFRATSAVN\TDOHABICEASNTHED, TTV IV IOEHEIF
UU—=XRTU2T (XX TU—b) DINIERBICIDTA AT VA H5—D
AE (P—XF27OAE) [CEMU. 7—XF17E0-YDEREBS K
UFTY NIV IEP—RFaAF77PITEY (F—<F27U>T) OBEEIC
[FEITEDF vy THMRIENTVE T,

| ONES E2 |
BELIAMNVEME TS E7—F27/IO—FICHE5 [ENF+ v T(F0
EIEOTMNVIPMEESNE T, OB 77 MV IRBBEESNTLS
TeHARICIFZERDED EICBEIFEALE T, COREZR2(TRUR
T B Z# D EUU—XRTU T (JXRTL—b) O CRERICKDT7—
NFATHIRBENE (K4) DIREICERLE T,

| EEFEIEEES E3|
BEEEHAEFELUCEE. DEDRTEDF vV MBEZBA i E. 7—<Fa
FPEO—FRBDES IR T T NIV IERTSA I\ TEDEASITET
B> Cr/—~XF a7 7Y TIDOBE (F—<Fa/UVIDBHE) BT T
NI = BEFENTEIFTO—5RINBUEID UE T, COREZHIITRUE
I, Ueh o T 7 NIV IR TSA V7 BEFICBRUTCERENT D
&. 75 vFOFFRCIFEREDF v v I IFBEI I CRFINE T,

BRSAITEVAROT—bFrvTRE

| OFFB% 5|
R5ICEAHOREERUE T, 77 NUVIERSA TV OARICE
ASNTHED, UU—XRTVVTBROTAO—7 v ITATUVTDIRE
RICKDUTF—FDAREICERL, 7—Fa17BI0O—FYDERHEICIE
—EDZRIMRINTLET,

| ONES

A ZRE T D& 7= Fa7RIFO—F RIS SN T DEERIIT
NLOZRELE T, O, UT—FDAEETT > MV ID-IdEREE
BURBALEL, 7—XFa7DOBEETT Y NIV I (FEAUE T, i
ZEDEVY—ARTUV IO NERICK DT = F 2 7 HIRE N
SORREITEIRLE T,

| EEFEIEERS \
BEEREENEFEUCHRIGERAT AV RIATAREBULIIC, 77— F2
FEO—FEDS DT TV NV IERSATEVEDEASITIT B
T 7—XF1T7DBENT TV NI HEFESEIFO—YRAIICEN UE
T LI o CT TV NIV I RSATEV FZEFRICGER LU CREITD
fesb. 02w FOFFRHCIFEENIC—EDEZEmEZERAMRFINE T,

E1. OFFBF
7—XFar
TARYVAAZ—
P—XFaT7FITH
YY—XZ2TIT
AISAVI\D

Fv70.8mm

=5~

AE

< o—»

FTVNUVY

H
F+wv7J0.8mm

E2. ONE}

. FvvIJO

3. EFEETER

FFYRUDIH
2T54 1\ T e
BN

O—SANEB TS,

FrvJO

E4. OFFEF (IViZF)

F—=XFa7r

Frv70.4mm

—]

o—%
P=xFarIUvYd ;
NRITU—h

—
. g
;:f
2I54NT o
BH
A F+wv70.4mm
&5. OFFBF F+v70.8mm
7P—XFa7
J40—
TPYvIRIUVY
Aw)
o,
fi7o°
BH
Al
= Fv70.8mm

o—%

UU—ZRTUVT
RSAOEY

FrYhUVY

N—Cw——3



BINEE (GHEER) 5 1%

55y FOEARHIABILORD2DICEDET, FTBDHPALHL S AREERIICIDEEL L, _
QLR TAICBANLIDINZSE Bl—iEE: CORE I —FOSARRERIZEALTEL, 1 AR EERE — ML I
SN TSR GEU A IR T) CORE S EAEESRE RIS HDEDTI NS, KA
OLEECRANLIDNDZES F—IVAV TNE  FHOEKE—XYNDAZVEA, BREEEEREED
55y FHNERET BRICT CICBEDDDSTLET) IEAICIEP281~286I RHENTV B FIBICHST LY 5000
E—SORBEISYFHODERN SBERIZLGIC  BEOFNICHKEES. BIEREEEORNDUETT, 4000
SOTHBBILISYFORENTEET, FARHANTNC  SRBORHEIPTO~T4ET8RIZE W, 3000
2000

OETER]I EEFTTERICRANLIDHIDDES

E-5RE oo 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | f100 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000 | 2400 | 3000 | 3600 | 4000 | 4600 | 5000 1000
&W) [ (HP) 800
0015 150 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 260 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 260 | 260 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 280
il 003 120 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 280 600
] 0065 112 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 280 .
s o /8 | 400 | 40 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 20 | 250 | 20 | 260 | 250 | 250 | 260 | 250 | 250 | 250 | 250 | 260 | 50 1526HTHZ
)] 012 15 | 400 | 40 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 2650 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 400
4 02 14 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 280 300
5 02 13 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 2650 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250
= 04 12 | 650 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 1505F%
v 055 34 | 825 | 650 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 200 N\
075 1| 1000 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250
¥ i 112 | 1000 | 8% | 650 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400
/ 15 2 |25 | 1000 | 825 | 650 | 650 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400
7 22 3 | 125 |1000 | 1000 | 825 | 650 | 650 | 650 | 650 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 100
L 37 5 |15 | 1225 | 1000 | 1000 | 625 | 82 | 650 | 650 | 650 | 650 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 T 8
| 55 712 |1625HT | 1225 | 1225 | 1000 | 1000 | 1000 | 825 | 825 | 650 | 650 | 650 | 650 | 660 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 501 = 100072
=+ 75 10 |1625HT | 155 | 1225 | 1225 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 825 | 825 | 825 | 82 | 650 | 650 | 650 | 660 | 501 | 501 | 01 N N
T 15 1605H1T | 1505 | 1225 | 1225 | 1225 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 |1000 | 825 | 650 | 650 | 650 | 650 | 660 | 501 g N
15 2 162517 | 155 | 1525 | 1225 | 1225 | 1225 | 1225 | 1000 | 1000 | 1000 |1000 | 1000 | 825 | 85 | 650 | 650 | 680 = >~ 825/BMS. BMPH
19 % 1505017 | 155 | 1525 | 1225 | 1225 | 1205 | 1225 | 1225 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | &2 | 825 | 650 40 825/IMS. IMPF
2 0 1506H1T [1505HT | 1505 | 1625 | 1225 | 1205 | 1225 | 1225 | 1225 | 1205 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 8% | &% 6508
0 0 162511 [1625HT | 1525 | 1625 | 1525 | 1525 | 1225 | 1225 | 1225 | 1225 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 8% 30 >
37 50 152511 [1625HT [1505HIT | 1525 | 1505 | 1525 | 1525 | 1225 | 1225 | 1205 | 1225 | 1000 | 1000 ~—gF
45 60 1526HT [1525HT [1625HT | 1525 | 1525 | 1525 [ 1525 | 1225 | 1225 | 1225 | 1225 | 1000 20 PB 500f2. 50172
55 75 162511 [1525HT [1525HIT |1525H0T | 1625 | 1525 | 1225 | 1225 | 1025
75 100 1525HT [1525HT [1525HT [1525HT | 1525
) 1% 1505HT |1505H T [1625HT 40072
110 150 1525HT [1525HT 10
GF) EFRAD250/2(CIF260/E 7, FI501FEICIFE00E ZZ2HE T,
~; -_ = W
OEEXRI EBHICEANLINDD BB ;
r/min
f—kal@ = 100 | 200 | 300 | 400 | s00 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 100 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000 | 2400 | 3000 | 3600 | 4000 | 4600 | 5000 4
0015 150 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 3 2507, 2607t
0035 120 | 40 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250
0065 112 | 40 | 40 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250
01 18 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 2
0125 16 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 260 | 250 | 250 | 280
02 14 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250
025 13 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250 | 250
04 12 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 250 | 250 | 250 | 250 | 260 1
055 34 825 | 650 | 650 | 501 | s0r | 501 | 501 | 400 [ 400 [ 400 [ 400 | 400 [ 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 [ 400 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
075 1 [1000 | 825 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400 | 40 | 400 | 400 | 400
11 11/2 | 1225 | 1000 | 82 | 650 | 650 | 650 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 | 400
15 2 |25 [1000 | 825 | 8% | 650 | 650 | 650 | 660 | 650 | 601 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 501 | 400 | 400 | 400 X EIEREL (r/min)
22 3 | 155 | 1225 | 1000 | 1000 | 825 | 8% | 8% | 650 | 650 | 650 | 650 | 650 | 650 | 650 | 501 | 501 | 501 | 501 | 508
37 5 | 152 | 1225 | 1225 | 1000 | 1000 | 1000 | 8% | 82 | 625 | 85 | 8% | 825 | 8% | 65 | 650 | 650 | 650 | 650
55 7172 |1506HT | 1525 | 1225 | 1225 | 1000 | 1000 | 000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 825 | 8% | 25 | 625 | 85 | 8%
75 10 [1606HT | 1525 | 1225 | 1225 | 125 | 1225 | 1000 | 1000 | 000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000
1 15 1625HT |1625H0T | 1625 | 1225 | 1225 | 1225 | 1225 | 1205 | 1225 | 1225 | 125 | 1225 | 1225 | 125 | 1296 CE) A Z2vILNLIIFEEDIIE0% T T FIHIKD100% MU IDIMEBIFZE(ICIE. 5 UBER (P77Ix5 UEESR) UE T,
15 20 152511T [1525H0T [1525H0T [1525H1T | 1625 | 1525 | 1625 | 1525 | 1225 | 1225 | 1225 | 1225 | 1225 | 125 | 1225 EERIRREE CERATDIH5E(F. BHFTTEE LT,
19 % 1505HT [1525HT |1525HT |1525HT |1505HT [1526HT |1625HT |1625HT [1505HT | 1625 | 1525 | 1505
2 0 1525HT |1525HT [1525HT |1525HT |1525HT |1525HT [1525HT |1625HT |1625HT |1525HT |1526HT
0 40 15251 |1525HT [1525HT [1525HT |1525HT |1525HT [155HT [15254T |1625HT

(GF) EFRADB0FEICIF260/E 72, K501 ICIFB00E ZZdreE s

N—Cw——3



WSS

Z
=
T
a:
4
J
1
==

D—F—YU—Z “ |

2 [FARNANRE

40072

200

2507, 2607t

BEREES (W)

W

100

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
ElEREL (r/min)

4000 1525, 1526HTHZ

12257

10007t
8257

65072

BAEIRES (W)

5007, 50172

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
[EE:%% (r/min)
GI) CORBEEN S FRROENERLET. 1=y NS (EP. CLOEHE) DIEAIR. TS IDR0%EERE LTIEE,
|3 [EhEYFIE
FUES| 250 500
== s 260 400 201 650 825 | 1000 | 1225 | 1525
EAEERL | 25 25 50 70 100 100 170 200
37 — 57
J 7:‘1[/ ”’?'Hﬁ MEmRE | 15 20 30 40 60 70 130 160
a tms AMERRE 8 10 10 15 20 30 50 70
otopy | EEDE |85 105 140 190 230 320 480 520
tp“[ms] SR ommnEg | 50 60 85 115 140 250 400 450
MEEHE | 25 30 40 60 70 110 200 300
e EARTIL
MVZRRER Tompm | 45 50 70 80 80 140 | 200 200
td (ms)
MBI
GE) 1. =fEEE. fEREEER T AROEZE LT EEL,
2. MU EDBRBEIE)—<F a7 ks IREESATVED,
[71]

4fetE RSO BEE—AVR

@EL#MAOSYF SFRE

B waHE RO E (r/min) J (kgm?)
J) Eh et Yo ral et i pE=F s P—<Fa7r o—%
SF-250/BMS-AG 1.4x108 ;l, 400 I? 70001; 400 'f' 7000 1.05x107* 1.33x107*
A 5 A 5
SF-400/BMS-AG 4.2x108 5 400 | 40001155IJ 400 |f)4000 513%107% 7.25x107
% SF-250/BMG 1.4x10° 7000 7000 111 x10* 1.33x107*
:?1\' SF-400/BMG 4.2x108 4000 4000 6.50x10~* 7.25%107
SF-500/BMP 11x108 4000 4000 253%x1073 2.00%x1073
SF-501/BMS 11x108 4000 4000 2.00%x1072 2.00%x1072
SF-650/IMS 13x108 3600 3600 6.25x107° 9.00x10°°
SF-650/IMP 13x108 3600 3600 375x1073 9.00x1072
SF-650/BMS 13x10°8 3600 3600 6.25%x1073 9.25x1073
SF-650/BMP 13x108 3600 3600 3.75x107 9.25x1072
SF-825/IMS 38x108 3600 3600 1.33X1072 2.20x1072
SF-825/IMP 38x108 3600 3600 118 X102 2.20x1072
SF-825/BMS 38x108 3500 3500 1.33x1072 2.20%x1072
SF-825/BMP 38x108 3500 3500 118 X102 2.20%1072
SF-1000/IMS 44x108 3600 3000 3.20x1072 4.40X1072
SF-1000/IMP 44x108 3600 3000 2551072 4.40%1072
SF-1000/BMS 44x108 3000 3000 3.20x1072 4.63x1072
SF-1000/BMP 44x108 3000 3000 2.55x1072 4.63%x1072
SF-1225/IMS 72x108 3000 2400 7.43x1072 118 x10™
SF-1225/IMP 72x108 3000 2400 6.08x107? 118 x10™
SF-1225/BMS 72X108 2500 2400 7.43%1072 1.21x10™
SF-1225/BMP 72X108 2500 2400 6.08x1072 1.21x107
SF-1525/IMS 92x108 2400 1800 1.72%x107 2.50%x10™"
SF-1525/IMP 92x108 2400 1800 1.33x10"" 2.50%x10™"
SF-1525/BMS 92x108 2000 1800 172x10" 2.70x10~"
SF-1525/BMP 92x108 2000 1800 1.33x10" 2.70x10™
SF-1525HT/IMS 56x108 2400 1800 1.66x10" 2.81x10~"
SF-1525HT/BMS 56x108 2000 1800 1.66Xx10™" 2.85x10

N—CU——3



TN g

<o
I—=F—=IU—=X
e R, .
OXSEEMAISvF SFCH @/5vF JU—*1=vk EP(EPS)#
B fat= ReEEEE (r/min) J (kgm?) B J (kem?) %ﬁ@ﬁﬁ[mmm
W EE S E I F TR EERE P—XFa7 O—% A8 s P ot S raF it i ERERE
SFC-250/BMS-AG 1.4x108 7500 7000 9.28x107° 1.33x10~* EP-250 1.33x107* 1.84x107* 7500 7000
SFC-400/BMS-AG 4.2x10° 4500 4000 473x107 725x107* EP-400 7.03x107* 9.65x10™* 4500 4000
SFC-500/BMP 11x108 4000 4000 2.60%1073 2.00%1073 EP-500S 215%107° 4.55X1073 4000 4000
SFC-501/BMS 11x10° 4000 4000 200x10°° 200x10°° EP-501 215x107° 415x1073 4000 4000
SFC-650/IMS 13x108 3600 3600 6.50x107° 9.00x107° EPS-650 9.25x107° 1.30x1072 3600 3600
SFC-650/BMS 13x108 3600 3600 6.50x107° 9.25x107° EP-825 2.25x1072 2.70X1072 3600 3600
SFC-825/IMS 38x108 3600 3600 1.33x1072 2.20%1072 EPS-1000 4.68x1072 6.70x1072 3000 3000
SFC-825/BMS 38x108 3500 3500 1.33x1072 2.20x1072 EPS-1225 1.21x10" 1.69%10~" 2500 2400
SFC-1000/IMS 44%108 3600 3000 3.40%1072 4.40x1072 EPS-1525 2.53x10" 3.55X10™ 2400 1800
) SFC-1000/BMS 44x108 3000 3000 340x1072 463x1072 EPS-1525HT 2.90x10" 3.91x10™ 2000 1800
% SFC-1225/IMS 72x108 3000 2400 763 %1072 118 x10~
2 SFC-1225/BMS 72%108 2500 2400 763 %102 1.21 x10~" ®/5vF1=whk CLCH
2’ SFC-1525/IMS 92x108 2400 1800 1.80x10 " 2.50x10"" ] J (kgm?) ESEEH (r/min)
5 SFC-1525/BMS 92x108 2000 1800 1.80x10~" 27010~ B AFEh iy B E T SRR RS
F SFC-1525HT/IMS 56X10° 2400 1800 1.87 %10~ 2.81 %10~ CLC-250 1.05%104 1.33x107* 7500 7000
é SFC-1525HT/BMS 56x10° 2000 1800 1.87x10" 2.85x10"" CLC-400 5.00%104 703x1074 4500 4000
L CLC-501 218x1073 215x107° 4000 4000
. eJLU—* PB(PBS)f CLC-825 1.38X10°2 2.25x10° 3600 3600
Wt = REEEE (/min) J kgm?) CLC-1000 3.45x1072 4.68x1072 3000 3000
)] ZeEGHY e 7—<Fa7 CLC-1225 7.78 x10" 1.21x10™ 2500 2400
PB-260/FMS-AG 1.9%108 7500 7000 1.09x107* CLC-1525 1.79x10~ 2.53x10™ 2400 1800
PB-400/FMS-AG 46x108 4500 4000 473x107 CLC-1525HT 1.96x10™" 2.90x10™ 2000 1800
PB-500/IMP 9.2x108 4000 4000 260x1073
PB-501/IMS 9.2x108 4000 4000 2.00%x107° OVI—-UIUSyF ESK
PB-650/IMS 13x10° 3600 3600 6.50x10°2 J (kgm2) o _
PBS-825/IMS 38x10° 3600 3600 133102 = AT HE REERREL (r/min)
PBS-825/IMP 38x10° 3600 3600 1.40 X102 ES-500-A2-19J 453%x1078 3.08x1073 4000
PB-1000/IMS 44x108 3600 3000 340x1072 ES-500-B2-24J 1.55%1072 3.08x107° 4000
PB-1000/IMP 44x108 3600 3000 3.55%1072 ES-500-B2-28J 1.55%x1072 3.08x1073 4000
PB-1225/IMS 72108 3000 2400 763 %1072 ES-825-B2-28J 3.05X1072 2.30x1072 3500
PB-1225/IMP 72x108 3000 2400 8.33x102 ES-825-B4-38J 4.25x1072 2.38x1072 3500
PB-1525/IMS 92x108 2400 1800 1.80 %10~ ES-1000-B4-38J 1.05x10~" 4.65%1072 2000
PB-1525/IMP 92x10°8 2400 1800 166 x10 " ES-1225-C3-42J 2.33x10 1.25%x10™ 2000
®JL—F+ RFE @7—L—ILRR;ILU—+ ARR
T s BEEEE (r/min) J (kgm?) Wz J kem?) RO (r/min)
)] ZREGHY BB 7—<FaT 7—Fa7 ZeEnHS GBS
RF-1525HT/IMS 56x108 2400 1800 1.87x10" AR-250 9.28x107° 7500 7000
AR-400 5.00%x10~* 4500 4000
AR-500 370x1073 4000 4000
AR-825 1.35X1072 3600 3600

N—CU——3



B
B
{E
5
z
-
Y
a'_
4
5
1
+

J—F—YU—X

- R, ..

ERLOER

A AVN—=5E—FERARICETERSESELY,

AV =RET7—XF 17 RSATHBICETFONY IS5 vy
BHOET A VN=FE-FERKICEN\Y ISy Y EZ
EUBHTEDBDFIDCT, CEREICKRUCIFEM T TTHEHK
<FEEW,

BETRIOER

[5vF/ IU—+OERECBHEEDREDBEH
ZZHLTVE Y. BREICHD PRYDIELENELS
[CERLCZOFFMAF LS. YV -6 L&
TOEEEDIRETT,

2\ L) \ D D8 T
BUNTDRU—TNPUY I FICAET 2 8B HE
RIDIENBOET. HEES—ROMIDEL, I
MREFVVVIS~6SBEDREL LFELTE
&b

BEfIRDFE
| BIEDEES |

HI5vF/ TU—FLHDIFHEVIE, JISBOAOTDHT:
hBETclFHT7-js6L L. h D#AEICEUHENK SICE
EUKIEE WV, FIEHREFZRITD L OBEFFRAD
BEICIF. MEREZKEHHVEMBICLTLEE L, &
Je. BB Y RTU—BEmA<UTLIEE W,

2IT74=ILRED LI 7—L (BID1ED) [EDM e S
BVT, BIEBHRIDIEHIERE LT IEE L,

THE-

BIEADXRIICIFDDHEHEEBHITELET, BB DL
BZUTLIEEL,

[AEIRBERRIZSRUTTIEE W,
&1 BRE

BT D mm
ISV F JU—F
RS BHE (TIR) E@E f:I'.I.R) ESE (TIR) Eﬁil‘; E]’.I.R)
(ﬁﬂlé?m;tla’) (77‘/~/HYM) (O5vvs) (77‘»/%9‘)
TJoVIEE ) | \EEH izt 2}

250, 260 0.07 0.07 0.25 0.15
400 0.07 0.07 0.25 0.15
500 0.10 - 0.25 0.15
501 0.10 - 0.25 0.15
650 0.15 0.15 0.25 0.15
825 0.15 015 0.25 0.15
1000 0.15 0.15 0.25 0.15
1225 0.15 0.15 0.25 0.15
1525, 1525HT 0.15 015 0.25 0.15

() TIRESAVILA VDT —5DEFdHEFROLE T LIeH o TERENIE,
EROEDI/2UTELTLZEL,

| 1=v hDES |

1=y NIBHROEADEIESEDRED, FTEOEEICD

THBLEE,

OARDES

Ow REUSBEDEE

BIL—FEEESIEDEENOY RICERTDHEIC.
FeOvRENVI 7—LDRMABEIFIO L8 LINICIE
BESICT Sy MEBHF T EE L,

®ISr vk hERDCEGLE T, BAFPTL
BETHEALTEEL,

n { E%
e g
IS5y RRILNE 2 908 ~
ROICEBDREICER - ML Z
gcE ° 5— -7
3T ix _‘ lﬁi Y OyRIVE 7
L{\ F— 'S—fu 0\
% = - H \J
d 3iEpmE 90+8
IS5 vk IV
(EE2E) F\'
T

OEP (EPS) /CLCOZE

22y hOA- B ZNZNINPUT "OUTPUT  #4
MCRRSNTVE T, E—FRBFANEEERELTLTE
SV BB EHNBOLAHERZSRUTLTEE W,

-y NI DESEE, BItDDHBDEL, FEEZ
500, 501 LI FE0.2mm. 6507 L £1F0.25mmLd
RELTLTIEELY,

BIAHHEICT—U, ATOT YN EZRR TR, 87z
BT feWED T BIAARZD UIEWTL TEE LY,

A2y NS INTOEHmERE (VNIUhET U F1—
ERTOT YN AV TUVICLBDERIEE) [ERATESD
FOICRETENTVET,

AERBERDSZER. SEDEICTHDTEFRTEEN,

BB D& IFEGEG TUFI T IVAYTUVITDTHEA
ZHESHLE T, EPS/CLC-1525HTE(F AT EREFEH
EUTKTIEE LY,

B®EP(EPS)/CLCEZT—UPRTOT v MREIIFET
RBLBHBED. A HHBMOFEZ—/\—/\V I &K1
BRUR2, RERHE AR REIFPA49~50DK2, £3%Z
SRUKTIEEL,

R T B4 —)\—/\ Y I HEFRRICLOTIHHN
£

_ oTf
D

JerZUF - & (N)
T {EEMLD (Nm)
D: 7—U, 2704 v MgEDE Y FHE (m)
f TEFY NIV hOBE2~4, 2705 v O
881.2~1.5)

F (N)

1. F84—N\—-I\VIEE

10000

3000 15257
-
x o 5H§ 2

|

500, 50177

300 2507

BEE (N)

Bl e

ADERT
) ': S i

f 10 100
E : HEROEETH S DEERE(mm)

CGE) 1. ZDTST(E1800r/min. #Z 6 6000Hr Z&ELUIcBHD T,
2. BEHBIOARICKID P.A9~50DxK 2. 3DFEENFTEE L,
2L GEE ERDRERE X FAERHODEN 2.5 ZBAIENED
[CUTLrEEL,
3. DTS TRFRASANMIBDIFWVEE T,

WE({JEOER

MANTTUIeSI5yTF/ TU—FICBELTLEEL,
CNCKDP—=RFa7HO—YBIUNIT XY FOEEH
[CRESNE T, BRICRESNEWEEICE, 7—~Fa7
NEBZO—IBLONTRY NFANFTHIH (600
/BOIELLT) D WVWEARNYN—=FTelF RS A/ \—DRD
BN ETELMNCRRICRES B TR (6507
BB
ZDHEBBLZMDET—NF 1T (FEBERDSBEN.
Frv I SEBNICEEEBICIEDF T,

WiER EOER
TEOHERT (NURY) & BREDMPREZEMTS
SRICFLFRDETY, 58, HIHEEMPR. CSME7Z (LR
SNBBAEE. BEBRFOHABSNTLEIDTHED/ (Y
25 HESCRMFENTLEE W,

N—Cw——3



TN -

J—F—YU—X

B e SCSeESSS——
BR{<1) P
WETRZE(CDNT OS5I LDIEE NI BEFDES
K H "
A ST CRATNBBEICRTER AL, 5 ( 1 BER SF (J—UH)
s & !
58 HRODD B EHBDVESTHTRAENZBA(C | RoWATIZT Y FARYYANT—
FEEEF vy IDEHL. FEOUEERBELENT SO . 7=V
BHET, CRECBUCREF comsZa AN TREICHAL X B f .
T —
W55 LEBECDVT o G :
DBRETONLIE, BB MNLIDKE0%TT, ZD - - ATV Ty B 1
. ERICLOTIFERBENDT AT EET DT ENEBD aE e NAMRIVE i )
Gl FTL BB EESSCEROECHERTIEAICHE. o 5
| BODUHUHICTEEEEV. TOALR, BHED N ( )
Ul JfREETON- OFFEERL. O—9B&U YT Ry MO ! . -
2 N N - — s p N ]
L SABRENSOCEBABVLIITEIELTITOTL RS, - 29
Z s ‘ = . RERIL K
| ERSATEVOT—RFaTINI | I s ﬂ; | D
A KS{ICYSIONTI-YF AN TERETS T ) Z
1| BACETRETEECBRIEEL, /\/\4 =
$ L U5 25 . NEF v
~ X - N NATYY YTy S
GO DIES MIK i
95£0.1 o
Iy BT mm
_ | Rizt - . SFC (B5tHh)
i ~ TE | B |ryrmeE moE |rEse
P 650 |@127+001| 4 | 13017 | 008 | 003 | 14
T =l s 825 Mi2 | 3 | 905 | 02 | 008 | 24
) 2@ 1000 | w12 | 3 [1334 | 02 | 005 | 24 / NPUVIF b
S| o o —— R -
U TG DRE [g‘ﬂ: 1225 M12 4 | 1493 02 0.05 24 RPYVH Ty 4
955200250 & ﬁ 1525 M12 4 | 2159 02 0.05 24
. GB) 1. EVRBEUS v T S EESEICH UBAICNIUT 8L, . .
s 2. "¢’ [FFHEDTEERLET, FATF— S .
3. ASEREEEGHLEPCDHRLDERERDLETD, 4E 3
4. ﬁiﬁéﬁ%laP.C.DODPEU%Eﬁ%ﬁ%c&’yﬂaﬁ&(}@‘yj’%ﬁﬁéﬂﬁt’w5‘
%H{TJ ’f¢ REZEERDULED, (_ /
L—\ V
] [ U
" - AEF vk
33 P:f ATYUITTv+
S by = -
Y ]
[ ¥ FRERIL R
I, (N M8 |
]
[ -J_-__h_.l € -:’
214 127
341

N—Cw——3



CLC (—UE{1)

R—ILRFP T
FiFE— JUHACHLE X8R
= &
[l '
1,
1E
7
-
Y
}
7
7
L
| wH4+—
+ T

H1=v FDIES

EP (RS )

JLFV I T = ‘B JLFVII
HwTUVT X2 H H X2 NIV
235 23 JU—bk
IEXRY { L 4 AEXRY N A/ L
N\ - | TE— ATVYTOvT v
— : ! &1 AR
\: :
N 9]
2TYITTyIv
,1, ...... ) ARV
il !
>~
8

//

N—Cw——3



BY

1E
5
Z
-
%
a’_
Z
-
1
==

J—F—YU—X

e T .

ARV
ATV T Dy

A%

)

pid} ¢ SF-250/BMS-AG
B NLY Nm 7
E & & E DC-V 24
H & B /3 W(at750) 7
=] £ kg 0.79
U—RiR 5o - 16.7
E= 300 o REAN
$10H8 ~
1-95 N N/ 16
450 / -
- RU—TRPUVY Jl H
5
35.3 £
©
A
% [ ] 6=
b‘.
(@N !
R\ 3| 3ol o o1
& 2 SR 7198
> bf') AS) mn \
Y
Y
SFg 1.6 367 0.9 4.4\ 2-M5
50.8 V/ 33.3
N B 36.5
J ® - 85 N
P12H7
B i mm

N—Cw——3



BUHA OISy F
| SF-500/BMP

BULEHRZOS Y F
| SF-400/BMS-AG

i) = SF-400/BMS-AG i) = SF-500/BMP
B NLY Nm 28 BEENLY Nm 70
E & & E DC-V 24 E & & E DC-V 24
H & & 71 W(at750) 8 H & 8| 71 W(at75C) 23
=1 £ ks 2.4 =] £ kg 35
23.6 239
2 : 16.4
1008 {5 14.8 L 75
U— RS 300 N 16 95 =
= \m( 1-¢5 \7( E& 300
it :
& Iss | .
EJ) 7 [ - [ 4-M6 F=15
Z Z2y—7J
Z RFUYH 361 ] I
\7\/ [
— a | i T | ——
é‘ g g (Lg éT AL B 8 ] :
I/ SRS V‘S i Y ‘é H 4 y
| ! | ol ol |w 39.1 245 | 329
+ 28 g 2g al gl 8
5|98 °'s 5 s
' J I | . T8 R
— A
, \2M5 ) J !
SF8 1.6 372 1.4
< - 54 [ 413 ! L J
:?‘ 46 48
B 96.7 _
»18H7 52 |
P 96.5 . 2-M5
7F8‘
o 35H7
B :mm ™ o
T
[e0]

L@_ B4 mm

N—Cw——3



il
%
1E
5
Z
-
v
a’_
Z
-
1
+

| SF-501/BMS

Fit] G SF-501/BMS
B2EER ML Nm 70
E & & £ DC-V 24
H B B 1 W(t750C) 23
=} £ kg 38

U—R#RERE 300

45

239
16.4 75
1.6
5-M5x35 ¢51.2
Y j )
e
Y —— /'I'r[‘
ol '
| 25 1203 32.9 o
SRS~ - A
DAl g (R
o~ o S
B2
F )
Y
L]
_J/
‘ 2-M5
/ go 0.8 48
— -
K @ - 52 .
78.2
¢28H7 - .

B :mm

BUHMEISYF

| SF-650/IMS

it = SF-650/IMS
BREE NLY  Nm 130
T % | E DC-V 24
H B E| 1 W(t75TC) 26
= £ kg 6.4

(F) O—F/\TOEUSEHOFRE D ERIC2BD B D,
WSNOESBEEETCT

33 . 4

—RiEEx
AMBXAE U—RfgEe 1000

e

‘ hY
1.6
gAAVO—

5-M6X%X45

s

A

0512 =
B ——

o ap

=
3 aL ™ 3441 35.9 27
- oK<
S| Nijg S 27 19

8g

o=

- ©71.65+0.03
(IERHE)
¢169.5

18

M
[

7F8 3.2 46

93

31 +8.2

@28H7

5

2%9

B mm

LA O—5 N\ THAIMSDEE
T - O—% )\ THEEG OGS

N—Cw——3



il
%
1E
5
Z
-
\\J
a’_
Z
-
1
+

BUEIRZO S v F
| SF-650/IMP

it G SF-650/IMP
B2EEIR LY Nm 130
E & & E DC-V 24
H & 8 51 W(at75C) 26
= £ kg 59

CF) O—%/\TOEFFHDERKID EC2BDH D,

WINDOEBAETT .

)

4-M8X16

y

(IERDRE)
9169.5
|

U—RfRKEE 1000

A

BS(iI :mm

L8 O—5N\THARMSDIES

BUER, ISy F
| SF-650/BMS

it = SF-650/BMS
EEENLY Nm 130
T & & £ DC-V 24
H & 8 /1 W(at75C) 26
= £ kg 7.7

T O—5/\TARRMDSES

RSATEY 3.3 4
AEDEE
®»130.17
(P778HR)
of =
of 4 E X
Y =|__
E —
L ™
e}
< 27 | <
¢ =
S 27 |19 ©
~
y i L)
7F8 44—6>
T* 12 63 .
o 9.5+0.1
gD
®
»28H7

N

U—Ri#RKRE 1000
1-¢8.7

3.2 4.8
D H
1.6 - i
BA(YO— =~ ><]
RE24 | J
5-M6x45 || | — = !
0512 Hies1H ﬂg ﬁ
S
(Y) ~
=T
<| o8~ 34.1 35.9 47 8 0
©o| 1 - @D 55
s N X 3 9 ©
ol SRS
vz
B
Y
y Ll ._J'
3.2 46 24
7F8‘ B 117 |

N_h

‘31-#8.27

@28H7

Z

BT mm

N—Cw——3



J
EUHACOS v F

BUHA OISy F
| SF-825/BMS

| SF-650/BMP

Il

X

it SF-650/BMP it = SF-825/BMS
BEEE MUY Nm 130 BEZENLY Nm 200
E & & E DC-V 24 E & & E DC-V 24
H & E B W(at7r5C) 26 H & & /1 W(at75C) 28
=1 £ ks 6.2 =1 £ kg 11
RS1TEY 3.2 4.8
ABHERE U—RigEE 1000
)] $130.17 1-08.7 32, ..26
% (P77ER) U— K& 1000
2] 5 ) [
2 b 1 Y [} B
Z Iz of =8 lsl= 232 _
:5 s %ﬁ:@% 5 b . - J
g Y 5 8 O e | |20
B / O 5-M6x45 i
L 1S : R I (O e\
+ 3 2 t) B, 15
&7 = 2 % = /A o S5t |34 [278]325 ©
— ° B8 T ©
l f"\ S 58 s J_L s
O SINK WyE
| T2
€ [ 4
) o |
' L L \ O J
46 24 d \
{il 12 87 E
o ] 9.5+0.1 §> 16 51.3
. 50, 3.2
5‘ ®28H7 94.3
¢ 28H7 B mm
B mm

N—Cw——3



WSS

Z
=
T
a’_
4
7
1
ES

EUHACOS v F

| SF-825/BMP

it G SF-825/BMP
BREEE MUY Nm 200
E & & £ DC-V 24
H B B 1 W(t750C) 28
= £ kg 9.9
U—RgEE 1000 5. 1-087 ;3:;;;&@
25 #90.5

< (P7T7E8)

3.2

2.6

9| 32.5 ®©
g 8 3
A
N7 2
R
Trs
—T—r— y L ./ y
° 51.3
™
$28H7 245 66.4 |
B :mm

&L Sy F
| SF-825/IMS \1000/IMS \1225/IMS \1525/IMS

i) = SF-825/IMS SF-1000/IMS SF-1225/IMS SF-1525/IMS
FREENILY Nm 180 350 650 1000
E 1 & £ DC-V 24 24 24 24
H B B 1 W(at75C) 25 31 27 32
=] 2 kg 11 17 31 43

() O—F/\T ORI FHDOIRKID L FIC2B8DH O WFNOENBREETI .

/ NU ( U—REES 1000
BA(YO-RE24
Py J A
PJ rﬁﬂj‘EZB
3.3 |
3| 8|
g S_j% g Pl]Q RO O1 fﬁ 1% %
2 =
X2
Y L-
0.8 M brs
3.2
L o LA O—5 N\ TRABE DS
- T - O—5 N\ THARLDBE
Lodn7
BT © mm
U ¥ SF-825 | SF-1000 | SF-1225 | SF-1525 U - SF-825 | SF-1000 | SF-1225 | SF-1525
A 218 262 320 394 x ¥ 6 6 6 12
® A1 47 66.7 7738 778 NJ|EyFHEE | 1079 | 1556 | 1841 2476
Va) B 218 260 3225 398 2 RILKN | M8X16 | M8X16 | M8X16 | M8X16
= D1 5872 | 1016 | 109.52 | 109.52 T 5 6 8 8
D2 8895 | 13657 | 16197 | 22862 f|PJ|Eo7MER | 5118 | 8095 | 9207 92.07
L 91.4 93.1 109.2 112 RIVK | MEX45 | M10X45 | M10X45 | M10X45
M 484 492 58.7 58.7 Vi 30 30 30 15
1 O1 175 6.3 79 56 " d 28 48 50 50
5 02 7.1 24 7.1 1.1 . b 7 12 12 12
P 34 35 38 38 A t 31 51.5 53.5 53.5
B Qq 145 20.1 18.9 176
R 25.4 317 44.4 50.8
X2 6 6 75 8.5

N—Cw——3



WSS

Z
=
T
a:
4
7
1
ES

EUHACOS v F

BUHEEOSYF

| SF-1000/BMS \1225/BMS \ 1525/BMS

| SF-825/IMP ' 1000/IMP ' 1225/IMP \ 1525/IMP "
g s SF-825/IMP SF-1000/IMP SF-1225/IMP SF-1525/IMP
FREENILY  Nm 180 350 650 1000
E % 8 £ DC-V 24 24 24 24
H & & 1 W(at75C) 25 31 27 32
=] 2 kg 9.0 15 25 34

CH) 1. O—F I\ TOEMFHDIRKED L RIC28OHD. WFNOENHHIRETT .

RSA4TEY
AJEDEE \ NJ J—R#gR< 1000
(P77288) /
— 1 3.3 [
ol@
< & R O 8 § m
9 8 02 H ﬁ?uﬁ )
s|g
X2
Y H-
M brs
24.5 L
- . A O—5 N\ TRERE S
T T O—5 N\ THBBRADES
Y
¢dH7
B © mm
B 3 | SF-825 | SF-1000 | SF-1225 | SF-1525 B =X | SF-825 | SF-1000 | SF-1225 | SF-1525
LA 218 262 320 394 X #H| 3 3 4 4
‘;; At 65 107 120 183 AJ|pvsmER| 905 | 1334 | 1493 | 2159
al B 218 | 260 | 3225 | 398 W [z o[ w2 [ w2 | w2 | w2
D2 8895 | 13657 | 16197 | 22862 & % 6 6 6 12
L 635 | 643 | 754 754 o INJ[toFmEB | 1079 | 1556 | 1841 | 2476
Y 484 | 492 | 587 58.7 RIUK| M8X16 | M8X16 | M8X16 | M8x16
L O 175 6.3 79 56 Vv 30 30 30 15
02 7.1 24 71 111 a0 28 48 50 50
MR 254 317 44.4 508 - b 7 12 12 12
X2 6 6 75 85 IS t 31 515 535 535

il = SF-1000/BMS SF-1225/BMS SF-1525/BMS
BEEEE NLY Nm 350 650 1000
E &% 8 £ DC-V 24 24 24
H & 8 /1 W(at75TC) 31 27 32
=1 = kg 19 34 48
30
3.2 01 ~1 0_
U—REESE 1000
BA(YO—FE2.4 /
A < — /‘ A J
N X
mal) o) ol T
||f‘ o
A
S|4
</ 3|8 I P a R m ) j\\
8 H|XK g s J
y CHAL -/ \
0.8 M .0
brs 3.2
_ L
J
Y
¢dH7V
BT - mm
pid) Y SF-1000 SF-1225 SF-1525 pil i SF-1000 SF-1225 SF-1525
A 262 320 394 & P 35 38.1 38
Ai 66.7 778 778 Vil Q 28.1 33.1 35
= &
%5 B 260 3225 398 R 64 78 75
A D1 101.6 109.52 109.52 0 x # 6 8 8
G 140 170 210 e PJ| tyFHER 80.95 92.07 92.07
H 130 160 200 VIS M10Xx45 M10Xx45 M10Xx45
L 1271 149.2 148 d 48 50 50
?g M 49.2 58.7 58.7 fﬂi b 12 12 12
=] (0] 34 40 36 t B 535 535
O1 16.8 228 18.8

N—Cw——3



WSS

Z
%
T
a’_
4
7
1
ES

| SF-1000/BMP

BUHEEOSYF

| SF-1525HT/IMS

it = SF-1525HT/IMS
BEZRNLT Nm 1800
E % 8 £ DC-V 24
B B 8 1 W(at75C) 143
=] £ kg 49

] =% SF-1000/BMP SF-1225/BMP SF-1525/BMP
BEZNLY Nm 350 650 1000
% & ® £ DCV 24 24 24
M B E 51 W(@t750) 31 27 32
= £ ke 17 29 43
30
3.2 (0] 10_
o ' k U—RegES 1000
rRSA4TEV —
INEZ T /
(P77288)
, /.
S| T
i S D
0 [
..M | o
245 L
brs
Aj—rf
¢dH7
BT mm
CTRE:S SF-1000 SF-1225 SF-1525 T SF-1000 SF-1225 SF-1525
A 262 320 394 X ¥ 3 4 4
& A 107 120 183 f;‘ AJ|pormer| 1334 1493 2159
yal B 260 3225 398 P M12 M12 M12
e G 140 170 210 d 48 50 50
H 130 160 200 fﬂi b 12 12 12
L 98.3 1146 1114 t 515 535 535
gl M 492 587 58.7
50 34 40 36
S IGY 16.8 228 18.8
R 64 78 75

9398

U—R#RKRE 1000

3.3 12-M8x16
®247.6
— 4
BAAYO—FE3.2 @l
B /ETRCO.L
8-M10x45
»130 -1
Y
3 3|~
n d w
o8 343| 75 o| Hg
N | YK 9
0 S| o3
s e
AS
Y
Y
L >
=S
L/
4 Lssj 35.3
147.3 _,20rs
'}
Srio
©
B mm
@75H7

N—Cw——3



il
%
1E
5
Z
-
v
a’_
Z
-
1
+

qm-

J—F—YU—X

&L O S5y F
| SF-1525HT/BMS

it = SF-1525HT/BMS
BREEIR MUY Nm 1800
E & & E DC-V 24
H B E 1 W(@t750) 143
=] £ kg 59

30
[
10
82, 2.8 U—RigE 1000
BRAAVO—RE3.2
|-
8-M10x45 o
®»130 = by S
« ®
Y A}
24 3
8 Ll ©
©| o T 2 © 38| 135 o1 o _\
[©) ~ [To] K o o _—
[sp] T8} — TR — <
S = E s S JJ
S g @
Y
- o
- A\
4 58.7 52 |
164 20rs
—
A
iﬁo
©
o757 Bfif i mm

ROEMBISYF

| SFC-250/BMS-AG

it = SFC-250/BMS-AG
EEENLUY Nm 7
E & 8 £ DC-V 24
H & 8 /1 W(at75C) 7
= £ kg 0.77

U—R#RR< 300 :

3Fs

13+8.2

$12H7

16.7

12.1

964
¢30

4.4

N
@22
067

20

33.3

4.4 \ 2-M5

36.5

55.3

B3l :mm

N—Cw——3



ROGEMBISYF

| SFC-400/BMS-AG

it G SFC-400/BMS-AG
B2EER MUY Nm 28
E & & £ DC-V 24
H & B /3 W(@at750C) 8
=] £ kg 23

il
%
1E
5
Z
-
v
a’_
Z
-
1
+

U—Ri#RERE 300 \m

20+8.2

5Fs
47—147
$18H7

w,

¢102
931.8

S
L
=
ey

¢35
¢108

2-M5

BT i mm

RO BHRISYF
| SFC-500/BMP

it = SFC-500/BMP
FFER MUY Nm 70
T % & £ DC-V 24
H & E 51 W(at750) 23
=} £ kg 40
U—RigR 300
)

®»28H7
————|

31+g2

N—CU—4—3

127
¢135

$128.6
$98.42
¢44.5




J—F—YU—X

REUMATS 7 RETHESS 7 I

| SFC-501/BMS | SFC-650/IMS
il e SFC-501/BMS i) ¢ SFC-650/IMS
R NL2 Nm 70 BEEE N2 Nm 130
E & & £ DC-V 24 T & 8 £ DC-V 24
H B E 1 W(@trsC) 23 H & E 51 W(at75C) 26
=] £ kg 41 = £ kg 6.6
GI) O—5/\TORUHERDRED FRIC2@ED&HD.
WFNOESHBEEETT .

23.9

16.4

16 4

U—RigRS 300 3.3 4-M8X16 U—Rfg{E 1000

f | s

[ D70
. gﬁ | %E?@/ =

s

il
o2
1E
5
Z
-
\\J
a’_
Z
-
1
+

il
AL ] t
] )
S
203, |, 329 9| © < o 34 35 27 S5 2
S A g @ ©l ¢ oK © -
® s Ol =
s o © K S 27 |19 E.g by
SE
L
vy _I_Ié y 381
4.8 j
(=
4 \
3 2-M5 I
y 'J Y, L _)i_
- 0.8 46
6 52 7r8 92
g B 83.2
\\ g° Yo
j » =
y "’,
928H7 | @28H7
A O— N\ THEIERNDBE BART: mm
BT :mm T O—% N\ TAREGOBS

N—Cw——3



2
BRI SYF EikER

RGEMBISYF

| SFC-650/BMS | SFC-825/BMS
il = SFC-650/BMS il = SFC-825/BMS
B NLY Nm 130 FREENILY Nm 200
E % | E DC-V 24 E % | £ DC-V 24
H & & 71 W(at75C) 26 H & B 51 W(at75T) 28
=1 £ kg 79 =1 £ kg 11
. 3.2 2.6
32, ...48 Y= MRES 1000 U—RK4gES 1000
1-98.7

i
1
(=

il
%
1E
5
Z
-
\\J
a’_
Z
-
1
+

N~
L] - © 3 o
ﬁ O == e
L o I T—u
j <| o 34 35 I, 47 8 0 \ vy v OOO !

© e 2 |0 4 44.7 26.9| 325
N s / S8 TR ©
ASHIRSY [
Y OOO -

OO
5 |
| I L
L/
v L/ y
0.8 46 32 | 0.8 51.3
Zrs 124 | ) 108.1
*ﬁ« TF8 =
¥ 3
P +
® BT i mm
»28H7 Y
@ 28H7

B :mm

N—Cw——3



WSS

Z
=
T
a:
4
7
1
ES

ROEMBISYF

| SFC-825/IMS \ 1000/IMS  1225/IMS \ 1525/IMS "
a2l = SFC-825/IMS SFC-1000/IMS SFC-1225/IMS SFC-1525/IMS
BFEE MUY Nm 180 350 650 1000
E % 8 E DC-V 24 24 24 24
H & & /1 W(at75C) 25 31 27 32
=] £ kg 11 19 32 44

CH) 1. O—F )\ T OB [FHDERKI D LT8O B D WFNDETHEEETT .

RO ISYF

£—(825/ICl& e
B2l | NU Y U— RigE 1000
e
A
3= | 33 &
—
o |@
g z P - R O1 8 ﬁ o
S X P Q| o2 dla ©
] S|4
l_— I X2
L
: Y brs
o8 .M
L . *" HAl: O—5 )\ TREREOEE
T : O—5\ THABRMADES
¢dH7‘
B :mm
g1 X | SFC-825 [SFC-1000]SFC-1225] SFC-1525 81 % | SFC-825 |SFC-1000|SFC-1225| SFC-1525
- A 218 262 320 394 Q 385 28.4 336 34
‘; A 63.5 1048 | 1048 | 1048 % R 25.4 31.7 44.4 50.8
i B 218 260 3225 398 5 X1 4 7 7 7
D 8895 | 13657 | 16197 | 22862 X2 6 6 75 85
L 1055 | 1349 | 1481 1509 & #| 6 6 6 12
i M 48.4 492 58.7 587 B[N evsmeg| 1079 | 1556 | 184.1 2476
. 01 175 6.3 79 56 t wIL| M8x16 | M8x16 | M8Xx16 | M8x16
0> 7.1 24 7.1 111 v 30 30 30 15
Cl ) 447 702 702 702 i d 28 48 50 50
P1 32 635 635 635 . b 7 12 12 12
IS t 31 515 535 535
105

IS SFC-1000/BMS SFC-1225/BMS SFC-1525/BMS
BEENLY N 350 650 1000
= 1% ® E DC-V 24 24 24
M ®E 5 W@Etr5C) 31 27 32
= £ kg 21 36 54
30
3.2 01 10
N4
J
J
S|
B P Q R N
<| < m A
s s X1 P+ s ﬂ
— Ty
W
08|, u_ | o
brs _ L
Aj—rf
Y
¢dH7
B mm
B | SFC-1000 | SFC-1225 | SFC-1525 # & | SFC-1000 | SFC-1225 | SFC-1525
A 262 320 394 O 168 208 1838
&l A 104.8 104.8 1048 P 702 702 702
5 B 260 3225 398 fg P 635 635 635
B g 140 170 210 a2l a 277 329 347
H 130 160 200 R 64 78 75
o L 1689 188.1 186.9 X1 7 7 7
AR, 492 58.7 58.7 d 48 50 50
N 34 20 36 fﬁ b 12 12 12
t 515 535 535

N—Cw——3



il
%
1E
5
Z
-
v
3:
Z
-
1
+

i = SFC-1525HT/IMS
BREEE NLZ  Nm 1800
T & & £ DC-V 24
H & E 1 W(at75C) 143
=] 2 kg 51
q ////
3.3
‘ 8
\_‘7
75 |34| 75
[e0] o > -
3 ® :
S S
2-M8

12-M8X16
2476

0.8

@116
$228.62+0.03
(MIERHE)
¢400.8

587

35.3

184

20Fs
-

U—RigRE 1000

ROLHEMAZISVF
| SFC-1525HT/BMS

81 +8.2

@ 75H7

BA{iT i mm

U—Ri#gERE 1000

i = SFC-1525HT/BMS
B2EE NLY  Nm 1800
T & & £ DC-V 24
H B 8 /1 W(at75C) 143
=] £ kg 61
30,
3.2 10
16 32.8
/
@( T
Qo
" NI&
A (&
347 @
9 3 L 75 91 S ‘
[¢7] ~— T <
AS) AS _x__ S
2-M8
\ |V )
10 L1.08 | 587 | 52 |
B 200.7 .
20r8
s
_ ¢75H7

@
7

BT i mm

N—Cw——3



J

| PB-260/FMS-AG

it e PB-260/FMS-AG il e PB-400/FMS-AG
BEENLY  Nm 7 BERMNLY Nm 28
E % & E DC-V 24 E & & E DC-V 24
H & B 1 W(at75TC) 9.7 H & 8B 1 W(at75C) 8
= £ kg 0.55 = £ kg 1.3
4-M4x10
% 16 5794 17.7
. . 4-M6x18
gz AD \m U—R#gRE 300 25 A% U—RiBE= 300 T 3.5 ¢127X
g [ﬁ ¢88.87+0.03 ¢142.85+0.03
‘jy ll }< (RS (RIBRDHRE) 0
3/’— T é [ >§g< ] 2 I
5 ; [z@ !
+ = |
© ] ° o S s 3 #/r % % 222 ], 208 2 %
‘ o 0 ‘ y eda
Fl

2-M5 4.4 )E%// | U »
317

. o <7 -
3F8 2-M . 31
F 50 6 4.8

52

02
0 o

BEN

5F8

®12u17

20+8.2

BT i mm o18h7

BA{ i mm

N—Cw——3



il
%
1E
5
Z
-
%
a’_
Z
-
1
+

| PB-500/IMP

T

9—F—YU—2

i} e PB-500/IMP
BEENLY Nm 55
E & & £ DC-V 24
H B E 1 W(@trsC) 21
=] £ kg 2.7
17.7
8-M4x10
[ $60.32
,
y 7 23 o
o
[aV) S~
B § 5 3 6 38.1 35.9 E,,g N
s ® SR &
& (b
s¢E

74

4.9

Trs

31%2

@»28H7

v —R#REE 300

_

22 5¢

Bl - mm

i = PB-501/IMS
R NLY Nm 55
E & & E DC-V 24
H E B B W(t75C) 21
= = kg 26

¢28H7;

17.4
8-M4x10
[ 060.32
23 o
Q
30 315 =1
< &~
o 8 dle o
s © NIER S
| | NES
o slg
T
n
] J
o.M6 /=8 4.9
303 _
61.5 |
?_'o
®

U—RigRE 300

Bfif - mm

N—CU—4—3



WSS

Z
=
T
a’_
4
7
1
ES

| PB-650/IMS

S_-_"

I—F—YU—X

i = PB-650/IMS
B2EER ML Nm 130
E & & £ DC-V 24
H B E 1 W(@tvsC) 21
=] £ kg 47
18
4-M8X16 U—RigES 1000
?937
| B
SRR [}
X /
ao b=
— 33,
3|
/r 3 s | 284l ¥ o
N E
S
A ¥
08 | 32
TF8 - >
- 574
/ o A
s
\ Y
¢28H7‘
BT - mm
113

1525/IMS

i) Y PBS-825/IMS PB-1000/IMS PB-1225/IMS PB-1525/IMS
BEEEER NLY Nm 180 350 650 1000
E % 8 £ DC-V 24 24 24 24
H & 8 1 W(at75C) 30 27 22 25
=1 = kg 6.9 12 19 26
+—(825FIClF
ERALTLEEA) NJ U—REES 1000
\ N
: L]—‘ " ]
M 3 v
Sl33
=N //
<< ~ Q|8 A 1)
el e P 3 Hlﬁ % ¥
[a)]
j S g "
y E"E; /
B &
X
y |
08 |, [ M bre
L i
Y
=¢dH7V
Bfi7:mm
pid] Y PBS-825 | PB-1000 | PB-1225 | PB-1525 i) Y PBS-825 | PB-1000 | PB-1225 | PB-1525
. A 218 262 320 394 x ¥ 6 6 6 12
17:; A1 63.5 104.8 104.8 104.8 BNy YyFmER | 107.9 155.6 184.1 2476
i © 212 256 311 387 F ML | MB8X16 | M8X16 | M8X16 | M8X16
D 88.95 136.57 161.97 228.62 \V; 30 30 30 15
L 69.9 97.7 104.2 107.4 0 d 28 48 50 50
w M 37 37 | 415 | 447 b 7 2 2 12
%5 P 447 70.2 70.2 70.2 I\ t 31 D18 535 535
P1 32 63.5 63.5 63.5
B Qg 212 205 27 302
X 4 7 7 7

N—CU—4—3



WSS

Z
=
T
a’_
Z
J
1
==

| PB(PBS)-825/IMP ' 1000/IMP  1225/IMP * 1525/IMP \
TR PBS-825/IMP PB-1000/IMP PB-1225/IMP PB-1525/IMP

BERNLZ Nm 180 350 650 1000

% & B E DCV 24 24 24 24

% & 71 W(at75C) 30 27 22 25

G E ke 73 11 20 27

(F) PB-1525/IMPl&. 7—XF a7 /\TDRRDBEIED F T, BARZESRIEEL,

U— KRR 1000

| RF-1525HT/IMS

X
‘ T 1T _1
o
®
<l < P_.l. @ 8 8 o
ESYERSY oK &
Him
k! ./
& (2,
] 3. =g
gl ,
L brs
J
Y
¢dH7V
PB-1525/IMPEE7—<F a7 /\T
HEL F—Ov o Ty asElK D EADES
T : n Pl I
(PB-1525/IMPRDHAIRIER & ETAE)
B mm
B x® | PBS-825| PB-1000 | PB-1225 | PB-1525 8 x® | PBS-825| PB-1000 | PB-1225 | PB-1525
- A 218 262 320 394 X 6 6 6 12
‘7"; A 1175 158.7 174.6 2413 B INg|vyFmeg| 1079 | 1556 184.1 2476
o C 212 256 311 387 1t RIL| M8X16 | M8x16 | M8X16 | M8x16
D 8895 | 13657 | 16197 | 22862 v 30 30 30 15
L 926 100.3 134.4 1122 " d 28 48 50 50
Wy 37 37 415 44.7 " b 7 12 12 12
yal =] 405 48.4 76.2 762 /A t 31 515 535 535
- Q 52.1 51.9 58.2 36
X 6 75 85 85
115

o

it = RF-1525HT/IMS
BEENLY Nm 1800
E & & £ DC-V 24
H & E 51 W(at750) 143
= £ kg 38
U—R#REE 1000
12-M8X16
2476
1
15°
33 |4
Y
[9p]
Q
ol o 75 44.2 3 @ g
D 1O PN W] § o
O = © <
S AS) gﬂ?mi ASS
o g
' b
-
2-M8 / 08
20rs 10 58.7
119.2
Y
s
Y
_ @75H7 | BAfif :mm

N—Cw——3



B
B
{E
5
z
-
Y
a'_
4
5
1
+

| EP-250400 5008\ 501 '

I95yF Tb—FIA1Zwvw b

l EP(EPS)—650\825 1000 1225 1525  1525HT

—ERREEER

- & EP-250 EP-400 EP-500S EP-501
I9ZwF | Jb—F | 95vF | Jb—F | I5vF | Jb—=F| 95vF | Jb—F
BEENLY Nm 7 7 28 28 70 55 70 55
£ % & £ DC-V 24 24 24 24
M #® B /1 W(t75C) 7 | o7 8 | 8 23 | 2 23 | 2
B g kg 3.0 8.8 13 14
(F) 1. THRIFEP-400/EZRULE T, HIEICKDHEBIFLIRLEDFTT,
CHELS VT IL—Fidt. EPEREEHE>TNET,
_ L
B P2 N P1 N
HIN— Q > R > R > Q >
QK QK
o JL—F ISvF B
/1
5@ > = [\l [l=
\
(T T
\.T / o o
e o —
.2 H d ADE
(1P ==
i I i I
\cs I J wFE | o
< E JE 4oz - N N R
- B > B > - M >
- A =20 bp7
4 QTR @A TEOEMRSERUET.
@dne
BAfT:mm
# & | EP-250 | EP-400 | EP-500S | EP-501 # ® | EP250 | EP-400 | EP-500S | EP-501
A 116 172 204 204 P 1125 | 149 187 1875
B 44 60 75 75 % P> 1125 | 149 207 | 1875
p-d
sL¢c 58 88 102 102 @l R 80 1005 | 1295 | 1295
@l E 29 36 40 40 Z 7 7 12 12
G 9 95 12 12 Q 31 47 56 56
H 117 175 | 2025 | 2025 QK 25 40 47 47
L 225 298 394 375 #|  d 13 19 22 22
sg M 155 170 227 227 i b 4 5 7 7
@l N 675 77 101 101 h 4 5 7 7
0 57 62 40 40 t 25 3 4 4
117

» - EPS-650 EP-825 | EPS-1000 | EPS-1225 | EPS-1525 | EPS-1525HT
95vF|IU—%|I5vF|IU—#|I5vF|IU—*|05vF|TU-*p5vF|IU—F|95vF| I+
BEENLY Nm 130 180 350 650 1000 1800
E #& B E DC-V 24 24 24 24 24 24
W #® B 51 W(at75C) 26 | 21 [ 25 [ 30 | 31 [ 27 | 27 | 22 | 32 | 25 | 143 143
= B ke 42 60 100 150 213 270
5) 1. EPS-1525HTHIFERTTEAL L,
2. 7723V ELTHUABEAIN—ZRELTVET,
3. WEISvF/ TU—FFEP EPS) ERAKRE L O TVET,
4. EPS-1525HTEISRFEER CY .
5. BOMIL MEFEPS-1000EL EICHBELEFT,
L
. P P
¢D . Q. R R -~
QK JU—+ ISVF QK

\ £~
), m s K , -
og H 7 %— AL
) > P ol o |;j _
E o |l o | /®mFE |, o |
B B 4-0Z bo7 L N
A _ M
h] [t
@dhne *QWERPANBTEDBENESERLET,
BT :mm
8= /EP(EPS) | 650 | 825 [ 1000 [ 1225 [ 1525 [1525HT &zt /EP(EPS) | 650 | 825 | 1000 | 1225 [ 1525 [1525HT
A 230 | 260 | 280 | 340 | 440 | 446 0 88 78 115 [130.5| 137 | 175
B 100 | 108 | 106 | 130 | 168 | 170 % P 224 | 262 | 310 | 338 | 354 | 415
=| C 120 | 132 | 158 | 187 | 227 | 233 & R 162 | 181 | 196 | 213 | 230 | 273
" D 230 | 264 | 308 | 368 | 450 | 456 z 12 12 18] 22 22| 26
E 53 (475 61 | 72 | 84 | 95 Q 57 | 73 | 110 | 120 | 120 | 137
B g 14 | 14 | 17 | 19 | 22 | 26 5y QK 47 | 56 | 89 | 104 | 104 | 120
H 235 | 264 | 312 | 372 | 452 | 461 d 28 | 28 | 48 | 50 | 50 | 75
| - | - [ 354 423 | 503 | 521 » b 7 |7 |12 1212 ] 20
i L 448 | 524 | 620 | 676 | 708 | 830 h 7 7 8 8 8 13
i) M 266 | 256 | 340 | 386 | 404 | 520 t 4 4 45 45 45 7
MmN 120 | 115 | 148 | 169 | 172 | 220

N—Cw——3



WSS

Z
=
T
a:
4
J
1
==

| CLC-250'400 ' 501

sl = CLC-250 CLC-400 CLC-501
BEZENLY Nm 7 28 70
E 8 & £ DC-V 24 24 24
H & & 1 W(at75C) 7 8 23
= 2 kg 24 6.0 16
(F) 1. FRIECLC-400/EZRULE T HEBICKDMMIELIREDET,
2T 5 v FFCLCERARELE O TVET,
L
P P R
HI\— Q R a R e Q-
QK QK

® ®
g g
HF0E \

%_ RN ? AL
/_' I""’JZ
o | mFE |
E E 402 _ N VM N
- B bp7 - >
A 20
ul L xQERodhetHEOBENEE ERLET.
__|@dne
B mm
B CLC-250 | CLC-400 | CLC-501 B R CLC-250 | CLC-400 | CLC-501
A 116 172 204 sl P 99 132 176
| B 44 60 75 A R 66.5 835 1185
‘;; C 58 88 102 B 7 7 12
- E 29 36 40 Q 31 47 56
G 9 95 13 o | QK 25 40 47
H 117 175 2045 d 13 19 22
L 198 264 352 » b 4 5 7
Y 126 140 204 Sl — 4 5 7
’r_?; N 53 60 ) t 25 3 4
o} 38 42 54

I95yFA1=v b

] CLC-825"'.1000

1225 \1525 \1525HT

—EREEER

il = CLC-825 CLC-1000 CLC-1225 CLC-1525 CLC-1525HT
BEEENLT Nm 180 350 650 1000 1800
E ¥ | E DC-V 24 24 24 24
H B 8| 71 W(at75C) 25 31 32 143
=] £ kg 46 82 180 203
() 1. CLC-1525HTHESER C SEREE L,
2. 4T 3vEULTBHUABENN—ZABRLTVET,
3. Ao 5 v FIFCLCERIREE O TVE T,
4. CLC-1526HTI ST EER T
5. BORIL NECLC-1000FLLLICHBLET.
L
=)
3 D . Q. . R R B
QK QK

5

=

/f‘
)

-

Y Ev
o3 s ZJ AL
(@]
o) \—Ef
A\ > 2 ‘713_/'\;6@11% [;] _

EJ E © - J/mre Lo

- | . 5 4-07 bp7 _ N ;L N -
A - M
- h] 't
Pdve  xQiElF @ dheTHEDEMRETERLET.
BRI mm

BITX/CLC- | 825 | 1000 | 1225 | 1525 [1525HT BIX/CLC- | 825 | 1000 | 1225 | 1525 [1525HT

A 260 | 280 | 340 | 440 | 446 o) 635 | 99 | 115 | 122 | 14

B 108 | 106 | 130 | 168 | 170 fg ) 230 | 2765 | 305 | 319 | 341
m=| C 132 | 158 | 187 | 227 | 233 & R 1488 | 1625 | 180 | 194 | 199
" D 264 | 308 | 368 | 450 | 456 z 12 | 18 22 22 26

E 475 | 61 72 | 84 95 Q 73 | 110 | 120 | 120 | 137
e G 14 17 19 22 26 QK 56 | 89 | 104 | 104 | 120

H 264 | 312 | 372 | 452 | 461 e d 28 | 48 50 50 75

| - | 354 | 423 | 503 | 521 o b 7 12 12 12 20
5 L 460 | 553 | 610 | 638 | 682 h 7 8 8 8 13
Al M 192 | 273 | 320 | 334 | 372 t 4 45 | 45 | 45 7
AN 83 | 1145 | 136 | 137 | 146

N—Cw——3



| ES-500-A2-19J

il
%
1E
5
5
-
v
a’_
i
-
Il/
+

i) ES-500-A2-19J
RIS YF SF-500/BMP
VAN B AF2E
T—UMFURER 100
BEENLD 70
E B ERE 24
H & & 1 W(at750) 23
=1 = 6.3
10 16.4
10 16
_|9.2 W(/
— b
)
2/ 2| J— .
RS L ®
L S
y -
| 5
Y H
2-M6 6 J

NS

U—Rig
& 300

21.8+02

&

BT i mm

VJ=URoSyFI1=v b
| ES-500-B2-24J

it = ES-500-B2-24J
ERISYF SF-500/BMP
VAR kB Bfz2K
T—UFURE ¢ 150
BERNLI Nm 70
E & B £ DC-V 24
H & & 1 W(@at750) 23
=] £ kg 8.5
10 44 16.4
12519 125 16 |
‘ 12.5 135
34°

—| Ol 1n c2 A 50 5
[(e e} < T
sls ®© '
bl
! _\ﬂrDs:
2-M6 -0

9135

;8P9‘

27.3+02

2417

25

U—RigKRE 300

BT i mm

N—Cw——3



il
%
1E
5
Z
-
%
a’_
Z
-
1
+

VI=URIOSyFI1Zv b

| ES-500-B2-28J

i = ES-500-B2-28J
ERISYF SF-500/BMP
VXN B Bz27K
T—UFOE o 150
BERNLI Nm 70
T % & £ DC-V 24
H & 8 1 W(at750) 23
=1 £ kg 85
155
10 44 16.4
125 19 125 16 |, A%
125
SLE JZ 135 (/ U—RgEE 300
A 1 |
A
c2
§§§ 344j | 60 5 2 éi;&\
o 8 © s
y ;L: L
=i )
: S
2-M6 -6 8prg
S»;;
®
¢28H7 BfiI:mm

VI=UIOSyFI1Zv b

| ES-825-B2-28J

Eidl) = ES-825-B2-28J
RIS YF SF-825/BMP
VX)) ~B Bf.27A&
T—URUR ¢ 150
BEE NLY Nm 200
T % & £ DC-V 24
H & B8 1 W(@trs5C) 28
= £ kg 17
135
15 49 3.2 6.6
125 .19 175
N 12.5
o
34° J
I X
| <
oot —
o3| 9 C2 A 607 TS ©
o5 © N PN
Y
_ 8
2-M8/ i )

8ro

¢28H7

E1.3+8.2

U—RR&EE 1000

BT i mm

N—CU—4—3



VI=UtISyFI1Zv b
| ES-825-B4-38J

VIJ-=Ufto/SyFI1=v b
| ES-1000-B4-38J '

it = ES-825-B4-38J ol = ES-1000-B4-38J
RISV F SF-825/BMP ERISYF SF-1000/BMP
VAN B Biz4% VNI b iE BiZ4#%
T—UHUR o 150 T—UFURE ¢ 200
BEEEZE NLY Nm 200 FREENLT Nm 350
E % & E DC-V 24 E % 8 £ DC-V 24
H & B 1 W(at75C) 28 H B B 51 W(at75C) 31
=] 2 kg 23 =] £ kg 35
192
7 170 8 84
32 228
% 15 83 N 3.2 66 125 || 19,19 19 | 145
52 25 19 19,19, | 135 U— HREZ 1000 125 ’
z e By /
j 1
= 34° * ik = ‘
7 X
4 i P WA =Ja
7 ] U/ \ ==
L =S
| ==
o -G 3 5
I I il
ol v C2 80 © —|o| | C2A____80 TIN5 o
el g —f 8 SR o
S & AS3 ASY IR hSS
Vb Vo
)
2-mg/ .18 : AN B I~
P -/ L 2-M10 / [15 L~
10pP9
10pP9
<
& 8o
Sy B mm » B :mm
®»38H7 Sy
¢38Hl

N—Cw——3



WSS

Z
=
T
a:
4
7
1
ES

VIJ-=UtOSyFI1Zvy b
| ES-1225-C3-42J \

it = ES-1225-C3-42J
RIS YF SF-1225/BMP
VX)L KB CH3%&
T—UFUORE o 236
BREEE MUY Nm 650
E & & £ DC-V 24
H & E B W(at75C) 27
=} 2 kg 51
248 .
2. 85 32 _ 258
17 255 255 17 o
J—R &
T T 160 U— KRR 1000
34° -
\"300
D = >
=5 e
\A /0]
c2 0 T 0
28 g o = S & ¢ &
SR & ® M ?
A 760
‘ i RV A J o
2-M10 / _ 12 |l )
12p9
g B3 :mm
<y
»42u7
127

7

1 AR-250 400 ' 500 \ 825 ',

i) =, AR-250 AR-400 AR-500 AR-825
FERNLT Nm 7 28 70 180
E & | E DC-V 24 24 24 24
H & & 71 W(at75C) 7 8 23 30
=1 £ ks 0.78 2.1 515 10.9

CF) 1. AR-B00FEDLEBT.DIF/NITRERDULE T RS54 TEVDEMHIFESIC12mmARUELTOEITDTTERLEE L,
2. 0y RFINTROFETTEALEE L,

e a M
K |f E| a
y B 0
3 I S N
™ e N [_ ’_}i—% &) ‘ _
’ N = © H
O (@)
o) o) o
(@] O O (@)
(@) @] Al C
U— RigEE = S = K
250~500f : 300 ’1» .
825t : 1000
1y o< gT Q [, R : g <
Y
brs T
ddH7 \ 2-KJ
- IEXRY
B4 i mm
B ) AR-250 | AR-400 | AR-500 | AR-825 B R AR-250 | AR-400 | AR-500 | AR-825
A 64 102 1286 218 . d 12 18 28 30
. A1 26 19 29 31 e b 3 5 7 7
Y 22 35 446 45 t 13 20 31 33
yal C 67 108 136 210 a 110 172 241 271
i E 20 26 26 30 e 14 20 24 24
G 54 84 100 158 f 3.2 32 45 45
H 45 70 85 140 BY i 6 8 10 12
L 47 60 81.4 95 it i 17 20 28 28
2 M 36.3 44.9 52 75 o Kk 5 6 9 9
yal 0 6.2 9.2 9.1 253 ) 36 50 64 64
] Q 13 30 44.4 45 Y m 26 38 46 46
R 34 30 37 50 K q 19.8 215 305 39
By K 4.4 4 48 5 r 55 76 8.6 10.5
4 Ky M5 M5 M5 M5 7 5 7 10 10
GE) 1. 0v RE7—AICKUTEAICEFIFTL IS0, y 9.2 9.2 125 125

2. 0v REEO—R—)L. Oy REDS—EFRNBEDLED T v T

BERICEE LT <IEE L,

3. Ov FREZEICIHUBEERE (CH) > TERATEX I,

N—Cw——3



BY

ey

Z
>
b
a’_
Z
J
1
+

CF) E—FHICERIRIIFDHBED7Y T5ZABELTHDE T, SEXDEIF. TRED7Y TIDERZESHSEL LS,

KJ

Adx M
4
"/
g3 ol &
s \ M
=]
@®AR-250. 400#-H armm  @AR-500. 825K B T mm
7—LTL—% AR-250 AR-400 7—LTLU—% | AR-500 AR-825
B x| 2A11J | 2A-14d | 4A-19d | 4A-24J 8 R® 5A-28J 8A-38J 8A-42J
wo®R| 12 12 18 18 W R 28 30 30
i A F—E| 3x2 3x2 5x3 5x3 L2 A F—& 7X4 7X4 7X4
A A 14 19 24 A 28 38 42
2 +—& | 4x18 | 5x23 | 6x28 | 8x33 ®| |¥—&| 8x33 10x33 12x3.3
Flp, [ # &[] 19 24 30 40 7|, [ & 45 60 60
=] F—&| 5X3 7X4 TX4 10x4.5 =] F—& 12x45 15x5 15x5
B1 24 30 38 48 B+ 58 78 78
L 66 72 82 92 L 109 176 176
Y 24 30 40 50 Y 60 110 110
g K 8 8 12 12 g K 12 16 16
=) 22 28 40 50 P 60 110 110
AJ M4 M4 M6 M6 wml AJ M8 M8 M8
) ku M4 M4 M6 M6 ] ku M6 M8 M8






